

如果一切都是靈魂從上頭來的計畫－我們該怎麼辦？ 雅芝. 斯瓦魯
2020 年 11 月 26 日

雅芝：一個靈魂在「就只能承受這麼多」的情況下，然後才不想再玩同一個遊戲。正如我幾年前所解釋的那樣，靈魂是無法被困住的, 只有當他想被困住才會被困住。

他之所以存在這個惡性循環圈內只是因為他最終是想要這樣做，他們想要自由，所以為了體驗想要自由的感受，他們必須有與之相反的事物形成對比的經歷，直到他們明白其實這是不需的，但他們最終會明白的。許多人已經這樣做了，那是他們對擁有「戴體」世界的遊戲失去了興趣，他們逃離了矩陣。他們將再次進入有戴體的世界，但他們不會重複同樣的錯誤，他們將創造一個更好的地方。

他們對我一再重複的一個簡單事實有著強烈的抗拒 - 「在死亡的另一邊，一切事情都改變了。」你對一切、其他優先事項、其他期望和計劃都將有不同的看法。價值觀不同，意味著事情其實無關緊要，只有經驗才佔有份量，只有經驗才重要。

所以這與他們在地球上的想法相反，因為他們認為物質事物很重要，而不是想法及經驗，甚或是覺得生命沒有價值，動物、植物若是野生的更被視為毫無價值，但一張簡單的紙卻很有價值，這是一個粗糙簡單的例子，說明地球上什麼是重要的，什麼是不重要的。

戈西亞：如果他們都接種了疫苗，他們將無法繼續選擇玩或不玩遊戲，他們的靈魂將被困住，這樣就太過分。

雅芝：也不完全是被困住，因為你不能困住靈魂，會發生的是他們（靈魂）無法很好地進入身體，就像阿茲海默症一樣。但這會轉化為身體更快的死亡，並導致更多的疾病，因為他（靈魂）與源頭的連結很差。從身心的角度來看，他們會經歷與源頭的脫節，這對他們來說是敲起響鐘，身體作為一個實體，將遭受痛苦。作為一個與源頭沒有連結的種族，他們很快就會消亡。正如大型製藥公司所希望的那樣，他們會患上無數疾病。

戈西亞：但是雅芝，等一下，如果靈魂無法進入，從這個意義上說，那不就是讓靈魂不用進入 3D 了嗎？疫苗在某種程度上密封了入口。我們想讓他們脫離 3D，對嗎？那這不是一個好方法嗎？

雅芝：是的，這是從一個層面來說。但從他們在地球的層次來看，這是種族滅絕。

戈西亞：但靈魂想從更高層次得到什麼應該是重要的吧？他們可能希望以此作為出路。

雅芝：以我的拙見，所有層次級別都很重要，因為它們同是一個。如果某個層面出了問題，那麼其他層面也同樣如此。因此，種族滅絕解決方案不是一個選擇，你不

能以更高視角的名義殺死數百萬人。從一個或另一個角度來看，是的，它正在封鎖 3D 的入口，但從另一個角度來看，這是種族滅絕，必須被制止。

戈西亞：但他們只會死，就像他們每天都會死於數以百萬計的其他事情一樣。每天也有人們死於吸香煙，那疫苗或香煙有什麼差別？

雅芝：沒有什麼差別，都是他們的創作。這正是陰謀集團的想法，並為自己所做的卑鄙行為辯護，正如他們所想的。然而你不能用它來證明種族滅絕的合理性，因為來自 3D 生命層次的人們不想要這一切，也不想死於疫苗。因此，如果 3D 級別不被尊重，所有其他級別也會崩潰，會變得混亂和倒退，因為其實是沒有級別的，這又回到感知的問題，一切存在都是一。

戈西亞：這輩子有太多的層次領域要同步化。

雅芝：我的觀點是只有一個層次。

戈西亞：但你確實說過道德在其他層次領域上發生了變化。我們何時才知道要應用什麼層次的道德規範？也許那時就沒有種族滅絕了。既然靈魂為自己創造了一切，也許他們想離開。

雅芝：該應用什麼道德層次？就是你所看到的層次，你所生活的層次以及你目前的意識體驗。

戈西亞：問題是像你一樣，我並不總是知道我的意識體驗到底在哪裡。

雅芝：你不需要知道它在哪裡，你所需要的只是臨在，我從來沒有聲稱自己處於任何特定的密度中，我永遠不會說我生活在第九密度。我就是我，密度就是一個錯誤的構造，缺乏對現實本質的真正理解。只要臨在於你能達到的層次即可，忘記數字吧。

戈西亞：是的，我知道。無論如何，我甚至不知道如何識別它（密度），並且像你所說的那樣不感興趣。

雅芝：是的，沒有路標在那裡歡迎你進入每個密度，你也不會被單獨固定在一個密度中，你總是在它們之間移動和思考。只是你的身體是一件套裝，試圖將你的注意力限制在一個層次上，不過這也做不到很好，不足以抑制那種總是仰望星空和奇蹟的堅強心智和靈魂。

戈西亞：是的。但我還是想知道，是靈魂策劃了這場種族滅絕嗎？那可能嗎？

雅芝：是的，是他們，不管他們是誰，許多人化身為陰謀集團的成員，創造了這一切。他們的確認為這是為了人類和地球好，他們堅信對人口的軟殺戮比核戰或類似事件或真正的流行病等可怕的硬殺戮要好。所以在他們看來，他們認為這是人道的事，在人們毀滅地球之前消滅他們是最好的方法。

從另一個角度來看，是的，靈魂們正在將這一切顯現為一條出路，因為他們已經受夠了，他們希望結束一切！這就是為什麼我一直說現今世界只是回到本該如是的狀

態。

所以這就是聯邦不喜歡我們的原因，我完全清楚這一切，並且已經有一段時間了，我甚至打算將其作為一個主題與你一起討論。

戈西亞：我不知道為什麼我現在想到了這個想法，然後必須由你那裡帶出這題目。

雅芝：你知道「多洛莉絲·卡農」說過，當飛機墜毀、橋樑倒塌、許多人死亡時，他們之間有一份退出合同，可以退出 3D，以相同方式在個團體中集體退出。是什麼讓你認為這次新冠疫苗種族滅絕事件不是同一類情況？這是完全相同的情況，一個週期的結束。轉世到地球上的靈魂知道對於這個星球來說，他們的數量太多了。

但請記住，我們就是我們自己，我們只能在這，在我們生活的層次上努力，因此，從我們地球上的朋友的角度來看，這是一種可怕的罪行，種族滅絕。因此，我們正在街頭開展工作，在個人層面和規模上幫助他們，幫助他們就是我們的分內和我們能做的事情。

戈西亞：但我們遠不止於此，雅芝，不應只是一個街頭層面。我對此了解太多了，不只是只從街上看著，我不可能回到純粹那個層次。

雅芝：那也能如此。只因為我們知道這一切，使我們與眾不同並對我們所持有的資訊負責。

你現在和以前也是如此，你不是以 3D 人的層次思考，你不理解人類層面的事物，所以你不是人類，你不像他們。所以無論你做什麼都意味著你必須為你決定要做的事情和你所擁有的責任承擔更多的責任，而你擁有這種責任只是因為你知道。因為了解就是觀察，觀察會改變你所看到的一切。我現在真的必須走了，還有很多未完的話題要繼續聊，明天見！

第二天 雅芝，羅伯特，戈西亞

雅芝：有什麼我可以幫忙的嗎？澄清一些事情？

戈西亞：是的，我們需要更多地討論昨晚討論的內容，我已經告訴羅伯特了。

雅芝：隨便詢問或說出你所想的吧。

戈西亞：好吧，首先，讓我們澄清以下問題：疫苗可以並且是靈魂逃離 3D 矩陣的計劃嗎？它會封鎖通往地球的通道嗎？這樣他們就無法進入並可在外面保持自由？這可能是他們揚升的方式？我們只是把一切都考慮在內。

雅芝：真實是這是地球上「真人」為自己所顯化出來的所有一切，無論他們是否是星際種子，最終所有「真正的人類」都是星際種子。因此，那裡發生的一切都是由他們產生的。從更高的層面來看，沒有邪惡，這是一種「二元性」解釋，只發生且只存在於較低層次領域。

因此，從產生一切的地方，從所有靈魂來到並生活的地方，地球上和任何其他所謂

的低維度上發生的一切都是他們的設計。因此，新冠病毒和疫苗接種是人類作為集體和個人的創造或顯化。

戈西亞："它是由他們產生的...."，是由他們來自上方的靈魂產生的，還是由他們低層的自我產生的？因為如果這是他們的靈魂從上面完成的，那麼離開這裡可能是某種積極的事情，如果他們從較低的層面、從他們較低的理解中產生它，那是因為他們想要更多的限制，從二元性中可以學到更多。我不明白它是由哪一層生成的。我們該如何解讀呢？

雅芝：沒有差別。兩者之間唯一的區別是在更高層面上產生或存在的記憶和意識。但如果沒有較低的層面，就沒有更高的層面存在，因為它們只是自身的各個層面。靈魂也是如此，沒有更高的自我，一切都是同一個人，這只取決於你想在你的意識層面上看到多少。因此，是由靈魂從下面或從上面同樣有效的角度產生的。但客觀上，它是由他們層層的靈魂在「二元」狀態下產生的，即所謂較低層次。

戈西亞：是的。那是作為逃離"矩陣"的一種方式嗎？

雅芝：是的，這是從矩陣集體退出。作為靈魂回到自己的起源地。他只是將靈魂的注意力轉移到這裡而已，他們從未離開過的地方-源頭。因此沒有人會迷路，只是作為自己想法的結果。這就是為什麼你任何時候也要對你所相信的、所想的負責。

戈西亞：那麼他們離開是正面的事嗎？

雅芝：答案是相對的。沒有消極，積極也就不存在。因此它是一個僅從低密度處看到的立場和概念。

戈西亞：接下來是羅伯特提出的問題：這些靈魂是矩陣，他們不會真正回到源頭，儘管我們全都是源頭。他們不會去低星界嗎？在這種情況下，他們的計劃是將其作為「逃脫3D」的手段，但他們會把矩陣帶著離開，那他們會留在低星體矩陣中嗎？

雅芝：是的，正如我之前所說或解釋過的。人並非從源頭直接化身，（儘管最終一切都是源頭並且來自源頭。）而是你是從仍然存在二元性概念的高維中化身來的，所以你仍然可以從那裡制定計劃，他們去哪裡取決於每個靈魂的層次級別。他們集體遊行聚會，但這並不意味著他們都有同樣的命運。

戈西亞：但雅芝，還有別的問題。你說也許它是由它在二元性層次生成的，但可否說是以這種方式離開矩陣，就是退出二元性遊戲嗎？正如你昨天所說，靈魂們很累，他們想要結束遊戲，去其他地方，所以這意味著他們正在從某個層面創造這個，而這個層面已經超越主導3D的極端二元性，他們想要擺脫3D。

雅芝：是的，靈魂們累了，他們知道不可能再繼續這樣下去了，矩陣遊戲很累，他們從上面知道這一點。是的，這是一次大規模的出走，隨之而來的是對矩陣和眾所周知的3D的破壞。

陰謀集團和光明會，這些充滿純粹邪惡的倒退分子，不可能單獨存在。邪惡不能自我維持，因為它本身是會自我毀滅。邪惡具有傾向自我毀滅的特徵或定義，因此，他們需要一個集體或個人的想法或具有創造力的頭腦，以便他們可以不斷地扭轉他

們（邪惡份子）所做的事情，中和（平衡）他們的倒退行為，否則一切都會消失。

因此，邪惡只能由具有自身意識的 " 存在 " 產生，該意識維持了邪惡與正面兩者的組成部分。

倒退分子和陰謀集團只是矩陣中那些人的產物，他們是故事中的惡棍，被用作結束遊戲的手段。

即便如此，從地球內部的立場來看，邪惡仍然存在，必須與之鬥爭，但透過與邪惡作鬥爭，只會使邪惡延續下去。人們只能做到將善惡之間的戰鬥遊戲從低維領域提升成永恆遊戲，給與了更長的持續性。

融合「善與惡」是唯一的解決辦法，不去否認或抗拒邪惡，而是融入並接受邪惡，這必然導致邪惡的消解，只剩下正面的來定義高維領域。

羅伯特：那麼為了消滅壞人，我們必須讓創造者離開這裡？

雅芝：這是一個非常確實的解決方案，沒有創造者就沒有對比，沒有人能夠中和邪惡，它就全然消失。

戈西亞：那麼現在該如何？雅芝，我們應該支持這次大規模退出嗎？

雅芝：這是我昨晚無法解釋的部分，因為昨晚已經不夠時間了。

你們必須自己看著辦並為自己作出決定，每個人，每個靈魂，這是什麼或你們的立場是什麼。正如我已經解釋過的，任何層次的感知和意識都與另一個層次一樣有效，這就是說，只是因為從更高的層面上存在某種觀點，它並不會使較低的觀點無效。這是無數人犯的一個非常常見的錯誤- 優先考慮較高層次的價值觀或議程，而視較低層次的價值觀或議程是無知的，因此這是不完整的。

意識和密度是一個整體，無法刪除任何層次級別，一切都是一樣的，具有相同的價值。因此，在地球上化身為星際種子走在街上，那裡是存在邪惡的，從這個角度來看，他們必須戰鬥，否則他們的生命就會結束，而從上面知道這畢竟是早計劃好的。

因此，從更高的層面來看，有必要整合一切，但從底層來看，他們必須同時戰鬥。最終，更高層次將透過整合一切而獲勝，隨之而來的是集體和個人的揚升。

因此，必須以一種能夠拓展思維並有助於找到問題的新解決方案的方式來理解這一點，但不包括「種族滅絕」的解決方案。同時融合所有層面上整體看待問題，而不是採取一個或另一個的優先事項或觀點，所以這意味著你在你所居住的層次領域內按照你的良心所指示去做，為你認為正確的事負責。

羅伯特：所以我們繼續為心智意識擴展而努力。

雅芝：如果從你所在的層面來看是正確的做法的話，那這就是你必須要做的。

戈西亞：是的。但我覺得我同時活在多個層次領域，雖然你說只有一個，而且這些層面都有不同的優先事項，所以我不知道自己應該站在哪一邊，站在他們更高的靈魂那一邊，或是站在他們作為地球人類想要繼續生活在這裡的一邊。

雅芝：問題就在這裡，如果他們現在不出來遊行聚集，他們稍後就會離開聚集，但同時也帶走了地球上的其他一切，因為按照他們的能量頻率，沒有足夠的行星資源供所有帶著他們的意識形態離去的人使用。我之前說過，人口並不存在過剩，數字是被操縱的，我至今仍維持這說法。

問題是仍然有很多人，即使人口減少了，但仍持有 " 以自己為先、吃掉一切存在、不善待大自然 " 的心態。當前文明若沒有在短期內崩潰是不足以讓他們維持生命的。

所以從一個角度來說，接種新冠疫苗帶來的絕育計畫（不僅是男性而是兩者）和其隨後的副作用或許是一個選項，是一種不涉及極其令人不快的大規模死亡的選擇。因為這將是由於生態系統的破壞造成全面饑荒而導致災難性結果。

戈西亞：那我們支持疫苗嗎？較冷靜的種族滅絕？

雅芝：沒那麼快，我才剛把桌上的牌露出來。從某個角度或另一個角度來看，這或多或少是有效的。

問題在於，這不僅是一個新冠議程，而是在同一個瓶子裡的一組複雜的議程，它還包括精神控制，對人體的改造，使用重金屬（疫苗）的目的是使整個身體在眾多頻率中成為 5G 頻率的接收天線-用「超人類主義」和犧牲去繼續產生更多的倒退實體。

因此，支持這做法不能是一個選項。

即使看到「減少人口議程」中的所謂積極方面，這仍然是種族滅絕，因為對一般民眾來說，這就是種族滅絕。正如我在上面所說和解釋的那樣，低層（3D）領域的觀點並不比所謂「高層」的觀點具備更少價值。而且它不尊重街上人們的意願以及被錯誤命名的所謂「低層領域」中發生的事情。

因此，該系統或「退出計畫」，從任何層面來看都是不道德的，無論是高層面還是低層領域，因為最終它都是一樣的，整合了一切。若不遵守道德，它的積極意圖就會崩潰。有需要中和這樣一個可怕的計畫，有利於返回「黑板」（討論），再次嘗試尋找另一個不涉及種族滅絕的可行解決方案。

但這裡值得一提的是，陰謀集團本身認為，從他們的觀點或他們的意識水平來看，這是唯一的解決方案，並且有一些被錯誤地稱為精英的成員- 他們並不是倒退的一群，他們認為疫苗是拯救地球的唯一解決方案，而不會因為不良影響等導致更多人死亡，只是尋求大規模絕育。

從另一個角度來看，我也清楚地看到這是倒退陰謀集團試圖阻止積極種族的星際種子的大量湧入，這些積極種族的星際種子在約三十年來一直在大量進入，儘管他

們之前一直也有進入地球。

羅伯特問：但是如果年長者都已經不育了，為什麼要給他們打疫苗呢？

雅芝：我問過自己這個問題，我現在的答案是他們這樣做，因為它不僅包括絕育，還有控制人群和實現「超人類主義」。此外，還涉及經濟議程，他們希望清除那些對系統沒有生產力的老年人。透過觀察圍繞在世界各地退休金問題的議程，這一點就很明顯，他們不想要那些退休金領取者。

戈西亞：那麼是不是可以說，靈魂正在利用 " 邪惡份子 " 及其計劃，為他們自己謀取利益，趁機逃離這裡呢？但在這種情況下，我們不僅要與陰謀集團作鬥爭，還要與非常具有創造力（新冠病毒）的力量，這些想要離開的靈魂的創造力作鬥爭。

雅芝：客觀來說，這說法也是成立的。從有點簡單的角度來看這個問題，因為它沒有考慮到人群控制、超人類主義、5G天線以及身體對其頻率做出反應的元素，因為它們充滿了重金屬。

戈西亞：你說的另一件事是，" 他們沒有尊重街上人們的意願，也沒有尊重這個被錯誤命名的低層領域中發生的事情。 " 但你總是說的一件事是，大眾普遍想要疫苗。因此，從更高的層次領域看，他們（靈魂）想要疫苗，因為他們想離開這裡，從低層次級別看，他們排隊等待他們要的疫苗。所以是我們沒有尊重他們的意願，不是嗎？

雅芝：是的，不幸的是，這作為一個論證或觀察也是有效的。無論是否受到（經常發生的）意識的操縱，他們作為一個群體渴望體驗，也必須考慮到他們進入了鏡子定律的惡性循環。這表明如果你把注意力放在倒退集團上，你只會得到更多相同的結果。

綜合上面所述，整個方案就明白了。比如說人類從地面上從低層次級別看這個問題，而我們在上面從整體看這個問題，簡而言之，必須不惜一切代價避免種族滅絕。這就像告訴陰謀集團我們理解他們的整個計劃，從更高的層面來看更是如此，我們甚至從一個或另一個不完整的角度（同樣有效）認識到他們的道德論點。然而我們拒絕這個計劃，它必須被停止。從任何存在層次領域來看，這都是不道德的，從任何層面來看，這都是種族滅絕。即便如此，你也必須記住，在地球上沒有什麼是公平的，這就是暴行繼續延續的原因。

另一點是，被稱為積極或不那麼倒退的陰謀集團很可能即將實施自己的新冠疫苗，該只含有絕育成分的疫苗在某程度上消除了同一瓶中存在的最有害成分，那些是在陰謀集團的新冠疫苗版本中存在的元素，但我不認為接受這些疫苗是一項選擇。

戈西亞：所以，我們繼續抵抗？

雅芝：當然，是的。從更高的地方，從更高的層面，那裡的一切幾乎完全整合在一起，這是協定的「集體逃離」，協定甚至發生在投生到那裡之前。這不是我的理論，而是我從我的角度所看到並繼續看到的，從你所在的地方來看，它必須被阻止或對抗。

戈西亞：你是對的。因為如果我們開始這樣認為一切都是計劃好的，那麼我們必會順其自然，然後我們就不會對任何事情做出反應。狗會受到虐待，但我們會說沒關係，因為 " 狗計劃了這一切的 "，因此，你必須盡可能地幫助你看到不公平的事。

雅芝：是的，這是同一件事，從某個角度來看，這就是狗所顯化出來的。對另一個人來說，你的角度，這是一種暴行，你必須做你自己並停止這種行為。

這裡的問題是，人們習慣以線性方式思考，非黑即白。這主要是由於 3D 思維和感知意識，沒有受過全息思維訓練，你必須面對認知挑戰，兩個或多個看似完全相反或對立的事物很可能都是正確的，而且常常是正確的。

所以在這裡你必須明白，從上面從高密和高維度的靈魂層面，這都是由經歷過全部，不管多暴行的靈魂所計劃的。因此，你可以，甚至必須將其視為非常放鬆或非常安慰的事情，因為事情背後有更高的秩序，並且有其他方式可以以不那麼戲劇性或悲劇性的方式看待正在發生的事情。例如，親人的去世，從一個角度來看是可怕的，從另一個角度來看卻只是回家。

但是儘管一切都是計劃好的，甚至死亡也只是回家，必須像在地球以外的許多文化一樣慶祝，但你也不能忽視生者一方的觀點，即失去親人確實是一件可怕的事情。

因此，知道死亡不是最終的，你的意識，你的覺察，甚至你的自我，以某種方式，某種程度，取決於每個人，繼續在所謂的另一邊，可能會讓你認為你會失去對生命的尊重，認為生命無關緊要，但這些知識會產生相反的效果，因為它讓你更珍惜生命。

因為較低密維度的觀點與較高密維度的觀點是一樣有效，因此某些東西是不受歡迎的、可怕的、悲劇性之類的，或不管是在什麼維度形成的，在我的觀點是，那它在所有密度維度上同樣是不受歡迎的、可怕的悲劇。

我甚至堅持認為，不存在更高或更低的密度，這只是思想上的一個概念，其中唯一真正將一個與另一個分開的東西是覺知的複雜性，因此是任何這種密度中存在的複雜性。這種增加的複雜性被表達為一個維度，因此它們在我心中是緊密相連、不可分割的。

但這裡的問題是，如果某件事與地球上的 3D 有關，那麼它必須被視為是需要面對的相關問題。因此，我們都必須面對地球上的任何問題，因為它會影響所有密度。因為它們之間沒有任何屏障可使之分開，在任何這樣的密度中發生的事情都會影響他們所有人，因為它只是一種思考構造和一個單一的統一體，因為所有的密度最終都是一個，並且只有觀察者的思維總的來說能夠區分其複雜性的程度，" 存在於所有 "，決定了它所處的密度和其處於什麼維度。

戈西亞：如果任何形式的死亡在這個維度都是悲劇性的、不受歡迎的，那麼根據你所說的，在所有密度中都應該如此，但真的是這樣嗎？

雅芝：所有人都應該認為這是一場悲劇，但同時你也可以從更高密度的角度看待死亡或任何悲劇，那裡的事情並不那麼悲慘。但我強調這不應該使在所謂低密度中正

在發生的真正痛苦無效。

這也是我感到憤怒的原因，幾乎所有其他星際種族都只是談論、觀察和尊重他們對業力和不干預的想法，以及任何藉口不對地球上發生的事情採取任何行動，因為他們從不對地球上發生的任何事情採取任何行動。如果我可以做得更多，我早就做了。許多種族甚至接受論點或透過同意我觀點的人的論點來認同我的論點，但隨後他們卻轉向了另一個方向，他們說這不該是他們做的，他們說如果他們提供幫助，他們就變成參與其中，這一切都會轉移到他們的社會，他們基本上害怕在他們完美的長袍上沾上污點，然後他們都以業力為藉口合理化地不做任何事。

我知道他們都這麼想，但我無法理解他們的深層原因，這是不理性的、不合邏輯的、不道德的。許多人表示他們不知道如何介入，不如試試讓自己出名，接管新聞網絡，把湯潑出去，告訴人們所有他們的政府向他們隱瞞的黑暗秘密。如果他們不這樣做，那麼他們就和其他人一樣倒退。但他們不這樣做，所以我認為聯邦是消極的！對不起，沒有辦法解決這個問題！

戈西亞：一切都是那麼複雜。

雅芝：你的理解越高，一切就越複雜。我之前已經解釋過了，定義更高層次級別的是按"要處理的資料量"，還記得嗎？我之前給出的任何內容都不是為了填補空間，但一切都有一個順序，用於理解稍後將出現的逐漸更複雜的事情。我離開基地是為了以後能夠給出更複雜的想法，否則就不會被理解。

戈西亞：你會對有時告訴我"你是否忘記了你所抵抗的是什麼和為什麼還要與他們戰鬥？"的人說什麼？對於"我們必須努力阻止種族滅絕"這個大題目，你會如何回應？人們是那麼黑白分明，你會如何用你的說法回應此問題呢？

雅芝：這已被誤解到危險的程度，就像忽視你不想要的東西一樣，這會成為你的無意識，從那裡開始，如果無法控制，它會返過來咬你，這是數學上的確定性。

確實，如果你把注意力集中在某件事上，它就會向你顯現或發生什麼事。即使在最簡單的原則內，也會讓以前存在的東西與你相關。但你根本就不注意到他們，因此它們對你來說是透明的。例如，如果你對自行車不感興趣，你就不會看到它們，除非它們就在你面前並且擋在你的路上，但如果你突然對自行車產生了興趣，並且不斷地想著它們，那麼它們就會到處出現。

用最簡單的解釋是它們一直都在，是你根本沒有把注意力放在它們上，但從你的角度來看，如果你再深入一點，這要是唯一對作為觀察者的你來說真正重要的，那你便真的在生命中顯現出它們。因此，即使從最簡單的原則來看，無論你注視什麼，都會顯現出來。

如果你把注意力集中在某件負面的事上，它也會在你面前呈現更多。但如果你抗拒任何負面的事物，那麼你就會更專注於你所抗拒的事物上，並加上情緒的影響。如果你把恐懼加入這個等式中，那麼它所保持的注意力範圍的力度就會比其他任何你抗拒的事物其可能產生相反效應相對強得多。

所以嚴格來說，你所抗拒的一切都會更能顯現在你身上。專注加上注意力，加上拒

絕，加上情緒，例如恐懼，人們陷入了這樣的陷阱，他們不斷地活在自己的惡夢中。

因此，用觀察者的眼睛去專注事情是會不同的，並且具有與此相反的效果，因為你會保持中立，會分析你不想要的東西，分析為什麼你不想要它，並以此作為參考，在你的思想中清楚知道你想的是什麼。

所以你不抗拒任何你不喜歡的東西，你認識到你不需要它，但你完全理解它是什麼以及為什麼會這樣，所以你直視它並面對它，這就會消除恐懼，因為恐懼大部分（如果不是完全）是由於不知道、不理解我們所恐懼的東西而形成的。你害怕未知，但一旦你知道了，你就會消除對你曾經或現在的所有恐懼，這會產生這樣的效果：你將你不想要的東西整合作為參考點，作為你真正想要的東西的對比，它成為你的一部分，然後你就可以控制自己的那些負面看法，因為你不害怕它們了。

戈西亞：我現在終於明白了，這很清楚，確定！人們認為，如果我們試圖抵制「新世界秩序」以及所有，並與之抗爭，我們就是在讓其更堅定地繼續進行。他們認為這個想法是為了轉移注意力，但這不是抵抗！那是無視那裡已經被創造了的，並公然地呈現在每個人的臉上。我們所做的實際上並不是抵抗，我們直視它的臉，我們認知被創造出來的集體陰影，我們只是照亮真相，瓦解「陰影」（陰謀集團）的謊言。

雅芝：是的，是的，我甚至相信許多靈性教義和推動 " 只去想積極的 " 想法的領導人，並鼓吹無論你抵制什麼什麼就持續存在，而他們甚至可能就是收款人或被權力控制，作為一種精神控制機制，讓人們停滯不前，無所作為。

正如我之前所說，這是一個非常危險甚至殘酷的概念，而且它非常古老，甚至來自佛陀時代，但在不討論佛陀本人是否寫過或說過的情況下，我們確實知道大多數佛教教義（我堅持認為概念不一定來自佛陀）這些概念從公元前 600 年起是作為控制印度人民而實施的機制。不管你喜歡與否，這就是事實。

" 新世界秩序 "，如果你忽視它，讓它逃掉，並且你認為你沒有抵抗它，它就會把你活活吃掉，就像你試圖忽略跟蹤你的飢餓老虎一樣。
戰鬥！因為這種情況下，已經無處可逃了，你沒有選擇，戰鬥或被殲滅！就是這麼簡單與粗野。

Original transcript: <https://swaruu.org/transcripts/if-everything-is-souls-plan-from-above-anyway-what-do-we-do-yazhi-swaruu-pleiadian-contact>

Translated by Angel Cheung (Hong Kong)